

Мама - без преувеличения важнейшая фигура в жизни человека. Она дает нам самое важное - жизнь, учит, как по ней нужно идти, поддерживает в дороге, оберегает, всегда готова прийти на помощь. Мама - тот человек, который всегда будет с нами несмотря ни на что, будет любить и беречь своего ребенка. Когда празднуем, как зарождался праздник, каковы традиции этого дня.

День матери в России отмечается каждое последнее воскресенье ноября. В этот день и в его преддверии дети традиционно поздравляют своих мам, благодарят и воздают должное бескорыстному и самоотверженному материнскому труду.

Всей истории человечества присущ культ матери, существовавший в разных народах на противоположных точках земного шара. У древних греков объектом поклонения была мать всех богов - Рея, у римлян - мать богов Кибелла, кельты воздавали почести матерям во время чествования богини Бриджит.

Первые попытки учредить День матери в российской истории датируются 1 декабря 1915 года, однако в то время дата не смогла устояться и не вошла в календарь праздников.

Законодательное закрепление праздника произошло лишь в 1993 году, однако не в национальном, а в региональном масштабе. Первым субъектом Федерации, установившим праздник День матери, стала Республика Саха.

Спустя пять лет, в 1998 году, День матери был учрежден указом президента России и официально стал праздником для всей страны. С инициативой учреждения праздника тогда выступил комитет Госдумы по делам женщин, семьи и молодежи.

Главными целями установления праздника стали закрепление семейных устоев, поддержка традиций бережного отношения к женщинам, и, конечно, подчеркивание особой роли матери в жизни каждого человека.

Согласно сложившейся за 24 года традиции празднования Дня матери, в этот день принято поздравлять всех беременных женщин, мам и бабушек. При этом особое внимание уделяется матерям, достигшим успехов в воспитании детей, несмотря на трудности, в частности, многодетным матерям и мамам, растящим детей в одиночку. Символом Дня матери в России стала незабудка, считается, что цветок символизирует постоянность, преданность и бескорыстную любовь - то, с чем более всего ассоциируется образ матери.

Традиционно в День матери или в преддверии праздника по всей стране проходят тематические концерты, акции, выставки и другие мероприятия. В школах дети на уроках рисуют мам, рассказывают посвященные им стихи и делают для них подарки своими руками.

Помимо прочего, уже несколько лет в России проходит социальная акция "Мама, я тебя люблю!", приуроченная ко Дню матери. В неделю перед праздником в рамках акции проводится раздача тематических открыток, которые можно подарить мамам, а также другие мероприятия, посвященные празднику.

В нашем техникуме 23 ноября прошел традиционный праздник День матери. День матери – праздник вечности. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным.

Студенты со всей теплотой и любовью поздравляли мам.

В актовом зале учебного заведения царил уют, звучали песни, стихи о маме. День матери – это еще одна страница в истории техникума, которая только укрепляет и поддерживает семейные традиции и ценности в нашем обществе, повышает социальную значимость матерей и ответственность молодежи перед старшим поколением.

Праздник, судя по выражению лиц студентов и преподавателей удался!







